

**A Kaposvári Törvényszék
Pk.60.116/2016/1/I.szám**

A Kaposvári Törvényszék a Balatonfenyvesi Horgászegyesület (8646 Balatonfenyves, Sas utca 7.) nyilvántartásba vétel iránti ügyében meghozta az alábbi

v é g z é s t :

A Kaposvári Törvényszék a civil szervezetek törvényszéki nyilvántartásába 4343. sorszám alatt nyilvántartásba veszi az alábbi civil szervezetet:

Neve: Balatonfenyvesi Horgászegyesület

Rövidített neve: BHE

Székhelye: 8646 Balatonfenyves, Sas utca 7.

Az alapszabály kelte: 2016. augusztus 16.

A civil szervezet célja szerinti besorolása:

Szabadidős és hobbitevékenység

**Képviselője: Farkas Tamás elnök
8646 Balatonfenyves, Fenyvesi utca 214.**

Képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló

A civil szervezet célja:

Az Egyesület célja:

a.) az egészséges életmódra nevelés, a szabadidő kulturált eltöltésének a biztosítása, b.) a horgászat, a versenyhorgászat, horgászsport népszerűsítése és fejlesztése, c.) az Egyesületi tagság horgászérdekeinek képviselése és védelme, valamint a kedvező horgászlehetőségek megteremtésének elősegítése, d.) a tagság igény szerinti ellátása a horgászathoz szükséges okmányokkal, e.) a horgász erkölcs és etika írott és íratlan szabályainak betartására és betartatására szolgáló ismeretek közreadása, f.) a természet védelme, kiemelten a horgászvíz és az abban található élővilág, valamint a vízpart tisztaságának megóvása, tevékeny fellépés a károkozókkal szemben, g.) a fiatalok bevonása a horgászsportba, a természet, a vízparti környezet védelmére való nevelésük, a gyermek és ifjúság horgászok oktatása, ismereteik fejlesztése által a horgász és a versenysport utánpótlás megteremtése, h.) a rendszeres egyesületi élethez szükséges feltételek biztosítása, a horgászattal összefüggő szakismeretek gyarapítása, i.) a horgászattal összefüggő jogszabályok, előírások, megismerését, betartásának elősegítését, j.) önkormányzati közfeladatok ellátásának elősegítése, k.) kapcsolat kiépítése a Balaton érdekében tevékenykedő szervezetekkel, l.) a településen és a Balatonon a horgászturizmus és a vízi sporttal összefüggő tevékenységek fellendítése, m.) együttműködés a településen működő más szervezetekkel, gazdasági társaságokkal, különös tekintettel a balatonfenyvesi kikötő üzemeltetőivel.

A Kaposvári Törvényszék a végzést kézbesíti a képviselőnek, valamint megküldi a törvényességi felügyeletet ellátó Somogy Megyei Főügyészségnek, továbbá értesíti az Országos Bírósági Hivatalt az országos névjegyzékbe vétel érdekében.

A törvényszék felhívja a képviselőt, hogy amennyiben a civil szervezet neve, székhelye, képviselője, célja változik, a Kaposvári Törvényszéken jelentse be a változás bekövetkezésétől számított 60 napon belül.

A végzés ellen a kézbesítésétől számított 15 napon belül írásban, 3 példányban a Pécsi Ítéltáblához címzett, de a Kaposvári Törvényszéknél benyújtható fellebbezésnek van helye. A fellebbezési eljárásban a jogi képviselet kötelező.

**A Kaposvári Törvényszék
Pk.60.116/2016/1/I.szám**

- 3 -

Indokolás:

A civil szervezet elnök képviselője a törvényszékhez 2016. szeptember 14. napján érkezett papír alapú beadványában a Balatonfenyvesi Horgászegyesület nyilvántartásba vételét kérte.

A törvényszékhez beterjesztett iratok szerint a 2016. augusztus 16. napján megtartott közgyűlésen 13 tag a Balatonfenyvesi Horgászegyesület létrehozása mellett foglalt állást, megalakulását kimondta, az alapszabályt elfogadta, a vezető tisztségviselőit megválasztotta és a tagdíjat megállapította.

Az alapszabály megfelel az Egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseinek. A bejegyzés iránti kérelem a 11/2012. (II. 29.) KIM. rendelete alapján szabályszerűen kitöltött egyesület nyilvántartásba vétele iránti papír alapú ÁNYK kérelem űrlapon lett beterjesztve és csatolták a mellékletben foglalt okiratokat.

A fentiek figyelembevételével a törvényszék a rendelkező részben foglaltak szerint határozott a 2013. évi V. törvény alapján, figyelemmel a 2011. évi CLXXV. törvény, és a 2011. évi CLXXXI. (Cnytv.) törvényre is.

A végzés ellen fellebbezésnek van helye a Cnytv. 5. § (1) bekezdése folytán alkalmazandó polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény (Pp.) 233. § (1) bekezdése alapján.

Kaposvár, 2016. október 12.

dr. Németh Andrea sk.
törvényszéki titkár

A kiadmány hitelül:

Si
Simonné Elek Edit
tisztségviselő

